



重逢的那一刻，毛丹搂着儿子痛哭
现代快报记者 施向辉 摄

2015.9.24
重逢

走失两年 母子重逢相拥而泣

还有两天就是中秋节，昨天下午，发生在江苏省人民医院司法鉴定所里的一幕，感动了在场的所有人。

在南京走失两年的诚诚终于和亲生母亲毛丹重逢，虽然两人的相聚只有短短的10多分钟，但这对于日夜思念儿子的毛丹来说，已经让她过去两年里内心所受的煎熬和苦楚，得到了完全的释放。听到诚诚一声“毛丹妈妈”的叫声，毛丹再也抑制不住内心的激动，哭成了泪。

9月23日清晨，在接到找到诚诚的消息之后，一夜未睡的毛丹和朋友汪先生踏上了来南京的火车，当天下午，在双塘派出所民警刘法庭以及德基广场工作人员的陪同下，两人来到了南京市社会儿童福利院，不过遗憾的是，他们只是在视频监控中见到了诚诚。福利院工作人员表示，虽然毛丹是诚诚妈妈的事实没有太大疑问，但仍需要履行完亲子鉴定等法律程序后，才能让他们母子团聚。

毛丹明白法律程序的重要性，但她更想让所有人知道，面前的这个男孩，就是与她分别了两年的儿子，“你们看，他中指和食指之间有一颗痣，这是我的儿子没错了吧。”她拿出诚诚小时候的照片，指给在场的法医和民警看。

对于孩子来说，抽血永远是童年最害怕的事情之一，诚诚也不例外。昨天，虽然诚诚把手伸给了法医，但他躲在毛丹的怀里，放声痛哭起来，似乎想把两年前独自度过那一夜内心的害怕，一次性释放出来。看儿子哭得伤心，毛丹在边上慢慢安抚他。“虽然他记得我，但还是感觉有点陌生，我们需要时间慢慢来。”毛丹对现代快报记者说。

抽完血，南京市社会儿童福利院的工作人员就要带诚诚回去，在走出司法鉴定所大门前，诚诚回过头，向毛丹望了一眼。这一眼，也让毛丹刚刚平静下来的心，再次激动了起来。“什么时候能拿到报告？我和儿子两年没在一起过节了，我想和他一起过个节。”

面对询问，司法鉴定所周惠英主任表示，他们将加班加点，尽快完成鉴定，让诚诚和毛丹尽早母子团圆，一起过节。

期待

寻走失儿童公益短片播放60万次终创奇迹

在南京走失两年 男孩与妈妈中秋前团圆

还记得现代快报报道的国内首个防儿童走失系统吗？今年6月，该系统在南京德基广场正式启用。为了关怀走失儿童家庭，德基广场制作了一条公益短片《想你，孩子》。短片中，有两个孩子是在南京走失的。9月23日晚上，现代快报记者了解到，就在短片推出近4个月，播放量达到60万次后，奇迹在这个中秋团圆节前发生了，时年4岁的走失儿童诚诚（化名）被找到了，南京市社会儿童福利院的工作人员看到这条短片后说，短片中走失的诚诚就在他们那里。

而短片中另一户由现代快报推荐的，来自南京六合的走失儿童家庭，目前仍没有得到好消息。不过我们希望，通过全社会的努力，奇迹能够再次发生。

现代快报记者 陈志佳



毛丹随身带着很多儿子的照片



昨天，毛丹和诚诚抽取血样做亲子鉴定



寻找两年，终于与儿子相见

2013.9.17
走失

在地铁站上个厕所，儿子就不见了

2013年9月17日，毛丹带着诚诚从武汉来到南京，之后两人进了地铁站，对于陌生环境很新奇的诚诚，开始和妈妈玩起了游戏，“就像是和我捉迷藏，一会儿跑不见了，一会儿又跑出来了。所以来到了三山街以后，我就大意了。”

从三山街下了地铁，毛丹和诚诚说要去下洗手间，让诚诚等她不要乱跑，

可谁知就几分钟时间，毛丹出来的时候，诚诚已经不见了，“我以为他还是和我捉迷藏呢，就四处找他。”她说，“找了一会儿没找到，这时候来了一趟车，我远远看见一个和我儿子差不多的身影上了车，我以为是他，就跟着上了车。”

当然，毛丹看到的孩子，根本不是诚诚。这时，毛丹才意识到，儿子丢了。

精神恍惚，第二天才想到求助警方

据毛丹说，她生诚诚时，因为身体不好，差点没能抢救过来，这个儿子可是她用命换来的。“我身体一直不太好，当我意识到儿子走丢以后，急得一下失去了理智，就像着了魔一样。”她说，“到处找，但哪里都找不到，到了天黑以后，恍恍惚惚间，就坐火车回了老家。”

儿子丢了，没有报警，独自回了老

家，毛丹这种常人难以理解的行为，让她被老家的朋友痛骂了一顿，当时她精神彻底崩溃，当晚就住进了医院。

而毛丹的朋友汪先生第二天便赶到南京寻找诚诚。“我去三山街地铁站向民警求助，对方说前一天没有发现走失的孩子。后来我又去了儿童福利院，对方也说没收到和诚诚相似的孩子。”

前后只差两小时，和孩子擦肩而过

其实，汪先生当年找孩子前后只差两小时，与诚诚擦肩而过。

昨天，秦淮区双塘派出所民警刘法庭和时彪告诉现代快报记者，2013年9月18日下午两点左右，就有人报警，称在三山街地铁站出口处看到了一个三四岁的孩子，没有家人跟在身边。“孩子也说不清楚身份信息。”刘法庭说，“我们把孩子带上警车，在附近绕了1个多小时，但孩子始终不说话。”后来他们将诚诚带回派出所，在警务平台

上比对走失信息，可是一无所获，“一直到天黑了，我就办理了相关手续，把孩子送进了儿童福利院。”时彪说。

从两位警官的描述看，汪先生到达地铁站和福利院的时间，都早于诚诚被发现的时间两小时左右，就是这个时间差，让他们擦肩而过。时彪说，“这几天我们查清楚了，汪先生是在老家派出所报的警，来南京后只询问了地铁站内的民警，并没有拨打110，这是造成我们双方信息难以互通的重要原因。”

另一户来自南京的家庭，期待下一个奇迹

作为寻找走失儿童的公益短片拍摄方，德基广场也呼吁更多的爱心机构、企事业单位加入到此类社会公益活动之中。

值得一提的是，在这次拍摄的公益短片中，有一户来自南京六合的家庭，这户家庭是由现代快报推荐参与短片拍摄的。昨天晚上，现代快报记者拨通了走失女童殷雨涵父亲殷亮的电话，听到有个孩子通过短片找到的消息后，殷亮连声称“太好了”。“我女儿现在已经13岁了，要上初中了。”他说，“虽然这么久都没有消息，但我们一直没有放弃过。”



殷雨涵 小名豆豆，2002年5月14日出生，2013年4月29日在所住的栖霞区煦康苑走失，我们希望，奇迹能够再一次发生。

如果你有相关线索，请拨打快报热线96060。